

磴口警民携手救助受伤“大鸟”

5月11日,磴口县森林公安局值班民警接到110指挥中心电话称:补隆镇河壕村七社王先生在自家地中劳动时发现一只疑似受伤无法飞行的“大鸟”,请求民警前来救助。接警后,立即指派森林公安隆盛合派出所民警赶往现场,将该“鸟”接回森林公安局,并进行了初步检查,发现该鸟两翅均受伤,对伤口进行了处理,并安排人员进行喂食饲养及救护。

经民警查询,在《内蒙古野生鸟类》中并未发现和它相似的资料,后民警通过自治区爱鸟协会专家辨认,确定该“鸟”为“非洲雁”,也称“番鸭”。在我国一般为家养肉禽,非野生保护动物。据调查,补隆镇河壕村紧邻110国道,该村也没有养殖“非洲雁”的,民警分析,该鸟很有可



能是从运输车辆上掉下来的饲养鸟。

该“鸟”虽不是我国的野生保护动物,但王先生及家人对保护野生动物意识和积极态度值得全社会公民学习和称赞,

也充分说明《中华人民共和国野生动物保护法》等法律法规已经深入人心,群众爱鸟护鸟氛围已经形成,涌现出许多主动保护和救助野生动物的自觉行动,逐步构建了人与动物和谐共生的氛围。(王永成)

杭锦后旗医院召开庆祝5·12国际护士节暨表彰奖励大会

为进一步弘扬南丁格尔精神,表彰护理工作先进,激励全体护士发扬敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆的精神,5月9日下午,杭锦后旗医院隆重举行了庆祝第108个5·12国际护士节暨表彰奖励大会。旗卫健委主任胡浩勇、副主任赵继翔亲临现场,医院党总支书记、院长赵永红同志及医院全体领导班子成员、各科室主任、100余名护士及获奖代表参加了本次大会。大会由党总支副书记赵春娥同志主持。

大会初始,副院长李震玲同志从护理质量与安全管理、护士分层级管理、护理信息化建设等五个方面总结和回顾了一年来护理工作的成绩和存在的不足,并希望全院护理人员继续以昂扬向上的工作作风,脚踏实地,勤奋工作,找准差距,正视问题,改进工作方法,在工作中再创新佳绩,再展新风采!

会上,副院长肖宇和同志宣读了表彰奖励决定,对优质护理示范工程先进科室、护理品管圈大赛、理论考试集体及个人、护理工作创新大赛、30年护龄临床一线护士及旗级以上荣誉获得者进行了表彰奖励,并颁发了奖杯及荣誉证书。

院长赵永红同志为大会致辞。赵院长首先为全院的护理人员送上节日的问候,并对该院的护理工作表示了肯定,



他说:“护理工作一直是我院的一张名片,医院一直重视护理工作,提高护理待遇,护理理念不断更新,护理质量不断提升,护理工作取得了显著的成效,得到了社会各界和各级卫生行政部门的一致好评。你们爱岗敬业、尽职尽责的精神是一代代南丁格尔传人的缩影,你们用“博爱、奉献、诚信、和谐”的院训和实践行动当好每一位患者的健康守护神。希望全院护理人员要继承和发扬南丁格尔精神,脚踏实地、勤奋工作、与时俱进、不负重托。不断更新知识,了解前卫的护理文化,在技术上精益求精;在服务上主动周到;在态度上耐心负责,还要给予患者更多的人文关怀。要以医院整体护理水平的提高,促进医院的整体医疗水平和服务品位的提升,更希望

我们的护士在工作中能保持愉快的心情,把微笑带给每一位病人,也带给每一位同事。以积极饱满的热情、求真务实的作风、无私奉献的精神投入到工作中去,推动我院护理工作再上新台阶、再创新辉煌!”

最后,卫健委主任胡浩勇勉励全院护理工作要不断强化专业技能,提高综合素质,推动护理事业的发展,为杭锦后旗人民的健康保驾护航。

在这个艳阳高照、花香四溢的季节,全院共同庆祝5.12国际护士节,弘扬南丁格尔精神,展示了护士的职业自信。今后,在临床一线奋斗的护士姐妹们,将会以更加饱满的热情、求真务实的作风、无私奉献的精神,担当起优质护理服务和改善医疗服务行动计划的重托。(陈娜)

临河区康复医院开展“5·12”护士节表彰会暨护理展示活动



5月9日下午,临河区康复医院为庆祝第108个国际护士节的到来,特举办“5·12”护士节表彰会暨护理展示活动。临河区康复医院院长侯玮、副院长张翠霞、副院长张英、护理部主任郭海燕及各科室主任、不值班的医护人员参加了此次活动。

活动在侯玮院长的讲话中拉开帷幕,他表示,医院发展离不开优秀的护理团队,希望大家在做好护理工作的同时能够利用闲暇时间多学习新的技术及理念,努力提高自身素质,为医院打造一支有文化、有技术、有责任、有爱心的护理团队。随后护理部主任郭海燕就护士节来临之际发表贺词,她希望护士姐妹们在照顾病人的同时,也多注意保护自己。同样她表示,医院发展离不开护理发展,我们只有用更多的爱心、耐心、细心、责任心才能换来患者的康复。最后副院长张英为我们宣读了此次活动受到区级及院级各项表彰的名单。

活动现场精彩纷呈,无菌技术操作展示、应急预案演练、演讲、洗手舞、护理创新“金点子”展示齐齐上阵,引来观众们的阵阵掌声。

节目进行的同时,病区传来消息,一名患者病情发生变化,需要紧急抢救,内科病区无法正常参演。活动即将结束时,内科病区传来好消息,在医护人员的不努力下,患者终于转危为安,病情趋于平稳,副院长张翠霞带领刚参与完抢救活动的几名医护人员来到活动现场,张翠霞院长随后上台发表了护士节贺词,她表示,在一线岗位的这些医护人员特别辛苦,随时要做好一切准备,为了病人再苦再累也值得,希望更多的人能给护士姐妹们更多的理解和关爱。

寄语:所有护士姐妹们要继续发扬南丁格尔精神,做好人民群众的健康卫士,做新时代的有爱心、耐心、细心、责任心的护士。

临河区康复医院在干部职工运动会上获多项奖励

为积极响应临河区政府“全民健身”的号召,临河区康复医院派出24人队伍参加了2019年临河区干部职工运动会,在比赛中发扬了“友谊第一,比赛第二”的良好竞赛精神,荣获:袋鼠运瓜比赛第一名、羽毛球双打第二名、跳绳团体比赛第六名、乒乓球女子单打第七名、“三人制”篮球比赛第七名等多项奖励。

比赛场馆内气氛热烈而紧张,呐喊声、欢呼声响成一

片,令人振奋。在运动中享受快乐,在合作中传递友谊,在竞赛中收获喜悦。开心的笑脸,纵情的呐喊,默契的配合,全心的投入,久违的激情,汇成快乐的河流……

“第几名都无所谓,放松了心情,愉悦了身心,活动也有趣!”“多搞这样的活动,对凝聚人心、缓解工作压力、激发职工创新活力很有作用,关键是大家喜闻乐见”;“成绩不重要,大

家一起打比赛就很开心了”。很多现场参赛队员都乐呵呵的说到。

一系列丰富多彩的活动唱响了“全民健身”的主旋律,充分展示我院职工昂扬向上的精神风貌和团结协作的团队精神。运动会不仅丰富了临河区职工文化生活,而且增进了临河区职工们的团结和友谊,进一步激发了广大职工的工作热情,为全民健身、健康生活营造了浓厚的氛围。

(尹景繁)

(尹景繁)

